

KOLOMBAN ▸ Predvidena gradnja naselja Brnistra je razjezila domačine

Zrasli naj bi stolpiči

Na območju nekdanje karavle v Kolombanu, v bližini lepote klinike in nekaterih malih obrtnikov, naj bi v prihodnje zraslo naselje Brnistra. Nameravana gradnja je razjezila Kolombančane, ki so poslali protestno pismo Krajevni skupnosti Hrvatini in koprski občini. Na svetu KS so se odločili, da bodo sklicali delni zbor krajanov.

Krajanji so v svojem pismu, ki so ga naslovili tudi na urad za okolje in prostor koprške občine, zapisali, da so seznanjeni, da bo na območju bivšega vojaškega objekta v Kolombanu zraslo stanovanjsko naselje Brnistra. Objekt je pred leti kupil Danilo Pines, nekdanji lastnik invalidskega podjetja Inde, nato pa ga je prodal drugemu lastniku. Krajanji Kolombana v pismu navajajo, da jih je predvidena gradnja neprijetno presenetila, saj so že ob sedanjih pozidavi težko rešili vprašanje dostopov, dovozne poti in druge komunalne infrastrukture. Tako so 200-metrski odcep ceste, električno napeljavo z razdelilcem in priključki, polaganje cevi za telefonijo in optični kabel, izdelavo primarne vodovodne napeljave in delno ureditev meteorne kanalizacije plačali iz svojih žepov. Našteto pa ne bi preneslo obremenitve med nameravano gradnjo stolpičev.



Krajanji nasprotujejo načrtom, da bi na območju nekdanje vojašnice zraslo naselje Brnistra

Krajanji, ki živijo blizu bodočega naselja Brnistra, se bojijo, da se bodo ob obrtniških delavnicah, lepote klinike in individualnih hišah poslabšale bivalne razmere. V okolici ni javnih površin, zato imajo že zdaj težave s parkiranjem, nimajo kole-

sarske poti, igrišč za otroke, sprehajalnih poti... Zato predlagajo, da bi na območju nekdanje vojašnice uredili javne površine in lastniku zemljišča ponudili nadomes-

O nezadovoljstvu krajanov so pred nekaj dnevi govorili na svetu KS Hrvatini. Svetniki so bili enotnega mnenja, da bi pred nameravano gradnjo naselja Br-

tno zemljišče. Po naših informacijah naj bi investitor, podjetje IRA GP iz Ljubljane, nameraval graditi pet objektov, v njih pa 18 stanovanj različnih velikosti. Izvajalec del naj bilo podjetje za gradnjo in vzdrževanje objektov Isan 12 iz Dekanov.

nistra sklicali delni zbor krajanov, na katerega bi povabili investitorja, projektanta in predstavnike koprške občine. Na njem bi krajanje seznanili z gradnjo in zabeležili njihove pripombe.

MIHA CRNIČ

KOPER ▸ Preds

Odpr na sp

Čeprav je zgodba Mestne občine Koper občini letos poskus javni natečaj.

Predhodno, že nabra lani, so ga dopolnili delavnico z naslovom *je domača in umetna obrt in kaj je primeren spominček*, ki ga je organizirala Obrtniška zveza Koper v sodelovanju s sekcijo za domačo umetnostno obrt pri Turistični zvezi Slovenije. Zdrženjem spominčkov pri Turistični zvezi Slovenije ni.

Tudi letos se lahko javijo na natečaj vsi, ne in fizične osebe, tudi z večjim številom spominčkov. Ti morajo pripraviti navno in izvirno priložiti koprsko občino, zaledje, kulturno dediščino, ter sodobno ustvariti ali turistično dejavnost. Poleg tega morajo biti spominčki v fazi končarstva in ne smejo biti znani javnosti.

Tri izdelke, ki jih bo izbrala komisija r

IZOLA ▸ LDS: Ko se želi prekriti lastne